

お得意様 各位

HKT株式会社  
マーケティング本部

「雑誌カミオン新商品記事」誤植のお詫びと訂正のご連絡（追加）

拝啓 貴社ますますご清祥の事とお慶び申し上げます。  
 平素は、格別なるお引き立てを賜り誠にありがとうございます。  
 早速ではございますが、更にタンクの価格に誤植が判明いたしました。つきましては追加の誤植のご案内を申し上げますとともに、訂正のご連絡を申し上げます。  
 謹んで、読者様及び関係者の皆様にお詫び申し上げます。  
 何卒ご容赦のほどを宜しくお願い申し上げます。

敬具

記

- |   |  |
|---|--|
| 1. 雑誌名 : トラッカー☆マガジン カミオン 10月号<br>2. 発売日 : 2022年9月1日<br>3. ページ : 157 ページ上段<br>4. 誤植内容 : ①【誤】 価格 (1本・税込)<br>↓<br>【正】 希望小売価格 (1本・税別) | ②【誤】 希望小売価格 3万 5000 円 (税別)<br>↓<br>【正】 希望小売価格 3万 2000 円 (税別) |
|---|--|

誤植箇所



尚、お詫びと訂正の告知に尽きましては、カミオン 11 月号「クラブニュース」や弊社ホームページにても、ご案内させていただきます。 <https://www.hkt-jp.com/>

以上